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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM QUÍMICA 

E QUÍMICA TECNOLÓGICA REALIZADA EM 3 DE JUNHO DE 2019. 3 
 

Aos três dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às 14:30h, reuniu-se o Colegiado dos Cursos de 

Graduação em Química e Química Tecnológica, na sala 3123 da Congregação do Instituto de Ciências 6 

Exatas, com a presença dos professores Valmir Fascio Juliano - Coordenador, Gilson de Freitas Silva – 

Subcoordenador, Hállen Daniel Rezende Calado, Henriete da Silva Vieira, Luiza de Marilac Pereira 

Dolabella, José Danilo Ayala, Cinthia de Castro Oliveira, Adolf Heinrich Horn, Celio da Silveira Júnior e os 9 

representantes discentes Vinícius Cattony Carpintero e Philipe de Oliveira Fernandes. Ausentes os 

professores Elizaveta Vishnyakova (DMat) e Luiz Orlando Ladeira (DFis), sem justificativa. Havendo quorum 

foi aberta a sessão para tratar dos seguintes assuntos: 1) Informes: a) PROGRAD informa que a 12 

composição do colegiado será alterada quando o regimento do curso for aprovado: O Coordenador 

informou que a documentação referente a solicitação de alteração da composição do Colegiado com a 

inclusão de um representante da área de ensino do Departamento de Química foi enviada à Diretoria 15 

Acadêmica da PROGRAD para análise. Em reposta, datada de 26.4.2019, a Diretoria Acadêmica orientou 

que “a alteração proposta no processo em tela seja apresentada na ocasião do envio dos Regulamentos 

dos cursos de Química e Química Tecnológica à PROGRAD”. 2) Análise da minuta da ata da reunião 18 

realizada em 29/4/2019: Ata aprovada por dez votos favoráveis e uma abstenção.  3) Solicitação de 

trancamento total com justificativa de: a) Thamires Mariane Custódio Santos, matrícula 2019088589 – 

O Coordenador informou que a estudante solicitou trancamento total com justificativa alegando que a avó 21 

está muito doente, necessitando de cuidados especiais e que a sua mãe não está conseguindo cuidar da 

avó sem a sua ajuda, não conseguindo, portanto, comparecer às aulas. Houve discussões a respeito. 

Colocada em votação, a solicitação da aluna foi aprovada por unanimidade. b) Juliana Ferreira Barbosa, 24 

matrícula 2017022114 – O Coordenador relatou o caso da aluna, que solicitou trancamento total em 

27/3/2019 alegando problemas de saúde e estar desempregada. O Coordenador informou que deferiu a 

solicitação da aluna uma vez que ela não havia realizado matrícula para o semestre de 2019/1 e seria 27 

excluída da UFMG no dia seguinte ao deferimento da solicitação. Informou ainda que avisou a aluna que a 

documentação apresentada seria enviada do DAST – Departamento de Atenção a Saúde do Trabalhador, 

para marcação de perícia médica e a confirmação do trancamento estava condicionada a resposta do 30 

DAST. A perícia foi marcada mas a estudante não compareceu aos agendamentos, alegando estar 

debilitada e sem condições físicas. Ficou decidido que o Colegiado irá solicitar à estudante a documentação 

atualizada das suas enfermidades para nova análise do Colegiado. Outros assuntos: a) O Coordenador 33 

informou que o DRCA – Departamento de Registro e Controle Acadêmico, encaminhou um e-mail, para 

conhecimento e avaliação do Colegiado, das vagas remanescentes apuradas a serem ofertadas na 

modalidade de reopção, com provimento de vagas para o segundo período letivo do ano de 2019. Informou 36 

ainda que foram apuradas as seguintes vagas: Química diurno – 16 vagas, Química noturno – 26 vagas e 

Química Tecnológica – 20 vagas; b) O Coordenador sugeriu que a próxima reunião do Colegiado fosse na 

primeira segunda-feira do mês de julho, dia 1/7, ao invés de ser na última do mês de junho para que desse 39 

tempo de surgir assuntos comuns de final de semestre. Todos concordaram com a sugestão. Nada mais 

havendo a se tratar, o Coordenador agradeceu a presença de todos os participantes e deu por encerrada a 

reunião da qual eu, Aparecida Maria Ferreira dos Santos, na qualidade de Secretária do Colegiado dos 42 

Cursos de Graduação em Química e Química Tecnológica, lavrei a presente ata, que, depois de lida e 

aprovada, será por mim assinada juntamente com o Coordenador do Colegiado de Graduação. Belo 

Horizonte, 03 de junho de 2019.  Faz parte desta ata a lista de presença da reunião. 45 


